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L 들어 있습니다. 가마솥에 물을 가득
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해설



2. 5

6
m짜리 띠를 12개 만들 수 있는 끈이 있습니다. 이 끈으로

1

4
m짜리

띠를 만들려면 몇 개를 만들 수 있겠는지 구하시오.

개

40개

끈 전체의 길이는
5

6
× 12 = 10( m)이므로

1

4
m짜리 끈의 개수는 10 ÷ 1

4
= 10 × 4 = 40(개)입니다.

해설



3. 선영이는 귤을 20.42kg을 땄고, 어머니께서는 41.4kg을 땄습니다. 두
사람이 딴 귤을 한 상자에 5.62kg씩 담는다면, 상자는 모두 몇 개가
필요합니까?

개

11개

귤은 모두 20.42 + 41.4 = 61.82 (kg) 입니다.
61.82 ÷ 5.62 = 11(개)

해설



4. 다음은 쌓기나무를 쌓아 만든 모양입니다. 위, 앞, 오른쪽 옆에서 본
모양이변하지않도록쌓기나무를뺀다면최대몇개까지뺄수있는지
구하시오.

개

6개

쌓기나무를 쌓아 만든 모양을 위, 앞, 옆에서 본 모양은 다음과
같습니다.

쌓기나무를 가장 적게 사용하여 이 모양을 만들 때의 개수를
찾습니다.

최소로 사용할 때 15개이고 원래의 쌓기나무는 21개이므로 최
대 6개를 빼서 위와 같은 모양을 만들면 됩니다. 다른 모양도
있는데 개수는 15개로 같습니다.

해설



5. ㉠, ㉡, ㉢ 중에서 큰 수부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠÷10.3 = 5 · · · 0.29
㉡÷6.9 = 7 · · · 0.58
㉢÷8.1 = 6 · · · 1.2

㉠

㉢

㉡

㉠ = 10.3 × 5 + 0.29 = 51.79

㉡ = 6.9 × 7 + 0.58 = 48.88

㉢ = 8.1 × 6 + 1.2 = 49.8

해설


